



COMUNICAT DE PRESĂ

În luna octombrie, sub îndrumarea Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă se desfășoară la nivel european acțiuni cu prilejul Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă, tema din acest an fiind Afecțiunile musculo-scheletice (AMS).

În acest context, Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin a desfășurat acțiuni de verificare, conștientizare și informare la angajatorii și lucrătorii din sectorul public și privat care desfășoară activități în domenii de activitate cu probabilitate mare de apariție a acestui tip de afecțiuni: *asistență medicală și asistență socială; activități de transport și curierat; industria alimentară și a băuturilor; coafură și frizerie; sectorul construcțiilor.*

Obiectivele urmărite de inspectorii de muncă au fost: furnizarea de informații legate de apariția afecțiunilor musculo-scheletice la diferite locuri de muncă; conștientizarea și consultarea angajatorilor și lucrătorilor privind implementarea măsurilor de securitate și sănătate în muncă; conștientizarea lucrătorilor asupra riscurilor la care se expun urmare a apariției afecțiunilor musculo-scheletice.

Reamintim faptul că afecțiunile musculo-scheletice sunt una dintre cele mai frecvente afecțiuni de origine profesională. Afecțiunile musculo-scheletice afectează de regulă spatele, gâtul, umerii, membrele superioare, membrele inferioare. În această categorie se încadrează orice leziune sau afecțiune a articulațiilor sau a altor țesuturi. Problemele de sănătate pot varia de la dureri și disconforturi minore până la afecțiuni grave, care necesită repaus sau tratament medical. În situații cronice, se poate ajunge chiar la infirmitate și la necesitatea de a abandona activitatea profesională.

Reprezentanții Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin au participat la lucrările organizate de ITM Mehedinți alături de reprezentanți ai Inspecției Muncii și ai inspectoratelor teritoriale de muncă din țară. Cu acest prilej, inspectorul de muncă Florin Ionuț Azuga a prezentat lucrarea intitulată "*Manipularea manuală la locul de muncă - metode de evaluare și combatere a riscurilor*", lucrare ce se încadrează în tematica abordată.

Prezentarea a fost urmată de discuții interactive aplicate privind problemele prezentate, schimbul de opinii constructive dovedind utilitatea acestor acțiuni.

Tematica abordată face parte din demersul comun al statelor membre ale Uniunii Europene de implementare a bunelor practici privind verificarea evaluării riscurilor din perspectiva prevenirii afecțiunilor musculo-scheletice.

INSPECTOR ȘEF

IANCU PANDURU

PURTĂTOR DE CUVÂNT

Mihaela Aga
inspector de muncă